

Subotički

Športski List

Godina IV. Broj 141

Subotica, ponedjeljak 18. srpnja 1938

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Polufinalisti SE-kupa : Ferencvaroš (Mađarska), Slavija (ČSR), Genova i Juventus (Italija)

Tri nova ligaša : Slavija (Varaždin), Šparta (Zemun) i Građanski (Skoplje)

Potreba formiranja druge lige

Jedan interesantan prijedlog iz Zagreba — Druga liga bi imala tri zone i to : Zapadnu, sjevernu i južnu

Naš stalni dopisnik iz Zagreba poslao nam je ovaj članak u kojem zastupa mišljenje zagrebačkih športaša o ovom tako aktuelnim i važnom pitanju. Ovaj prijedlog je vrlo interesantan i mi ga vrlo rado objavljujemo u cijelosti, jer smo i sami mislili pisati u tom duhu, pa nam je neobično drago što naš položaj uočavaju i drugi i što tako ispravno rješavaju naše probleme, jer bi se nama mogao predbaciti preveliki lokalpatriotizam. Ali zagrebački športaši su pokazali da to nije u pitanju lokalpatriotizam, nego to zahtijevaju stvarni interesi nogometnog športa.

Zagreb, 17. srpnja. Sistem državnog prvenstva bio je u ovoj državi oduvijek kamen spoticanja i gotovo uvijek je bio protivan, ili barem nesklon interesima subotičkih športaša. Tako se je dogodilo, da je Subotica sa svojih 100.000 stanovnika ostala izigrana i po strani još pri prvom stvaranju današnje ligaške formacije, preda je i te kako zaslužila i po velikim zaslugama za razvitak toga športa, a i po stvarnoj snazi, da njen predstavnik bude među najboljima. Ali famozni gospodičić Segedinski sa svojom masom punomoći stvarno je pripomogao izigravanju vlastitog prvaka, jer je to bila Bačka, a i kasnije je mirno gledao kako se koji sistem kvalifikacionih igara uvijek na štetu Subotice.

Zbilja zvuči paradoksalno, da se u današnjoj ligi našlo mjesto i za Skoplje, dok tamo nema mjesta za glavne liferante BSK-ovih punomoći Osijek (Tojst), Novi Sad (Hamadžić) i Subotica (Segedinski), što najbolje dokazuje kako se spomenuta gospoda iskreno brinu za športske interese vlastitih podsaveza.

Kvalifikacione utakmice su završene ogromnim iznenađenjima. Ispala je Konkordija, a kvalificirali su se novašije i to varaždin-

ska Slavija, zemunska Šparta i skopski Građanski, tri momčadi, koje su igrale i bez svoje krivnje, zahvaljujući sistemu i pobjedama stekli pravo, da se bore u ligaškom prvenstvu.

Situacija je teška i finansijska neodrživa. To je sigurno i to je tačno, premda za to ne snose odgovornost ovi mladi klubovi. Oni su se borili i uspjeli su i njihovo je pravo, da postignu ono za čim su išli, a oni zbilja nisu i ne mogu biti krivi što su komunikacione prilike tako loše, a razdaljina tako velika.

Prilike su zbilja takove, da se pod ovim okolnostima i pored ukidanja taksa više ne može izdržati i gotovo je sigurno, da će još prije početka novog prvenstva, ili u samom početku doći do vanredne skupštine JNS-a, koja će iz temelja promijeniti današnji sistem, koji sili renomiranog majstora Hajduka na apstinenciju, a zagrebačke i ljubljanske klubove na veliku probu u kojoj će sigurno stradati materijalno, a i moralno.

Ali i bez skupštine, JNS koji se stara ili bi se barem morao starati za svoje klubove, može lako i bez velikih poteškoća donijeti odluke, koje će neminovno koristiti samim klubovima. U razvitku ne može biti zastoja, a JNS već godinama nateže i prekraja ligašku bundu, koja je časak preduga, časak prekratka, mjesto da jednim radikalnim zahvatom izmijeni situaciju iz temelja i stvori snosljiviju situaciju.

Ne mogu svi klubovi igrati među izabranim ligašima. Ali još manje se smije siliti mnoge vrlo dobre momčadi da u naponu snage da igraju s drugorazrednim protivnicima. I kod nas je formiranje druge lige po zonalnom imperativu, koji ne trpi odlaganja, jer svako odlaganje koči napredak i stvara nezadovoljstvo, koje i onako nije malo.

Druga liga bi imala tri zone: zapadnu, sjevernu i južnu. Zapadnu bi formirali Zagreb, Split, Ljubljana, Banja-Luka i Sarajevo, sjevernu Subotica, Osijek, Novi Sad, Pet-

rovgrad i eventualno Zemun, a južnu Beograd, Skoplje, Cetinje, Niš i Kragujevac.

Igralo bi se po duplom bod sistemu kao i ligaško prvenstvo. Tri prvaka bi među sobom rješila pitanje najboljeg i taj najbolji bi zamijenio posljednjeg ligaša, a drugi bi se borio za ulazak ili ostanak s pretposljednijim ligašem.

Posljednji klubovi u drugoj ligi vraćali bi se u podsavezno prvenstvo, a prvaci podsaveza bi po zonama rješili pitanje najboljeg, odnosno novog člana druge lige po zonama.

Budući da Vas najviše zanima sjeverna grupa obratio je vaš suradnik najviše pažnje baš toj grupi koju bi prema plasmanu u posljednjoj športskoj godini formirali ovi klubovi: Slavija i Građanski (Osijek), Vojvodina i NAK (Novi Sad), Jugoslavija (Jabuka), Bačka (Subotica) i pobjednik utakmica Žak-tri Zvezde, zatim pobjednik utakmica Borac (Petrovgrad)—SAND (Subotica) i zemunska Šparta ili Bata iz Borova.

Svi ovi klubovi su podjednako dobri i ravnopravni, a pitanje boljeg odlučila bi bolja kondicija, sreća, slučaj, dok bi međusobne borbe znatno podigle nogometnu klašu. Željezničke veze su odlične, blizina velikih, interes ogroman i uspjeh ne bi mogao izostati, a prvak bi sigurno dostojno zastupao svoju pokrajinu u prvoj ligi.

Nije lokalpatriotizam predlaganje tolikih subotičkih klubova, kada se uzme u obzir, da su sve to dobre i velike momčadi, da je to najveći podsavez i da su sva četiri spomenuta kluba od kojih tri igraju kvalifikacione utakmice za ulazak u drugu ligu, igrala dosta vidnu ulogu u nogometnom športu ovih krajeva, a Bačka i SAND u državnom prvenstvu.

Ovaj sistem bi najbolje odgovarao našim klubovima i sada je na JNS-u, da barem jednom pokaže kako ispunjuje svoje dužnosti i pomaže svoje klubove, jer je sjeverna liga u ovoj ili barem vrlo sličnoj formaciji, veliki dobitak za nogometni šport.

Svi zainteresirani klubovi treba, da učine sve što je u njihovim mogućnostima samo da ostvare svoje ciljeve i da pomognu sami sebi, jer ako si sami ne znaju ili ne će pomoći, nemaju nikakovo pravo očekivati tuđu pomoć.

Tri nova ligaša : Slavija (Varaždin), Sparta (Zemun) i Građanski (Skoplje)

Subotica, 18 srpnja. Finale kvalifikacionih utakmica za ulazak u ligu donio je u prvom kolu tri senzacionalna rezultata, koji su odlučili definitivnom sudbinom natjecatelja izbacivši među sigurne favorite tri momčadi, koje na početku ovog nepravednog i neracionalnog takmičenja nijesu imale gotovo nikakve ili tek minimalne šanse za konačni

uspjeh. O nepravednoj podjeli po zonama, koje najviše tangira baš naše subotičke predstavnike, govorili smo već u više navrata, i u današnjem broju govorimo o tome na uvodnom mjestu, pa ne moramo to ponavljati, nego ćemo samo registrirati prema izvještajima naših dopisnika tri finalne utakmice za ulazak u ligu.

Slavija (Varaždin)—Konkordija 2:1 (0:0)

Što da kažemo o Konkordiji, koja je na vlastitom terenu izgubila od Slavije u čijem timu je nedostajao najbolji navalaš Pavletić. „Zeleni gušteri“ su igrali vrlo slabo, kao da im se ne radi o biti ili ne biti. Publika ih je, za čudo, izdašno pomagala, a igrali su u najboljem sastavu sa svim svojim zvijezdama i zvjezdicama, pa su ipak izgubili, jer su igrali — nemoguće i nekorisno. I naš zemljak Kekenješi je igrao na голу. On je svoj posao obavio besprikorno, ali on nije kriv što oni drugi u navali nijesu učinili svoje. Gol za Konkordiju dao je Posavec, a za Slaviju Pavletićeva zamjena Sabljak i bivši konkordijaš Solerti. Sudio je izvrsno talijanski sudac Matea. Ljudi je bilo oko 3000.

ŠPARTA (Zemun)—SLAVIJA (Osijek) 6:0

Ovo je svakako najveća senzacija, pravo nogometno čudo, koje niko nije mogao očekivati. Pa ipak se to dogodilo i Slavijin izlet u Zemun završio je katastrofalnim nokautom. Ovaj puta nije mogao pomoći ni Tirnanić, koji se proslavio i pored osrednje igre odlučujućim golovima protiv Bačke i Vojvodine, a ne bi pomogao ništa ni još jedan Tirnanić. Slavija više nije imala snage ni moći, njeni igrači nijesu više imali živaca i to nije nikakovo čudo. Ti ljudi su četiri nedjelje uzastopa dali sve iz sebe na četiri velike borbe na život i smrt, kada se sve do posljednjih sekunda nije znalo, da li se ide dalje ili ne ide, jer je sve zavisilo o jednom jedinom голу, o jednom šutu, jednoj nesmotrenosti, jednoj maloj sitnici ili slučaju, koji su mogli iz temelja okrenuti situaciju. Slušati dane i dane dosadna ponovljanja kibica o tome da li će se zadržati postignuta prednost od jednog gola, samo je pomoglo definitivnom srozavanju osječkog prvaka. Što je previše — previše je i fizički, a možda još više psihički, pogotovo kada se računa na to, da se posljednji protivnik odmara. Ovo što je u Zemunu zadesilo Slaviju isto tako je moglo zadesiti novosadsku Vojvodinu, a još lakše subotičku Bačku, koja je još neposredno prije početka kvalifikacionih igara vodila dvije borbe u roku od ciglo četiri dan s apatinskim klubom Tri Zvezde. Stvarnih razlika između Bačke, Slavije, Vojvodine, pa i Šparte jedva da uopće ima. To su sve podjednako dobre momčadi, koje bi se u međusobnim borbama dotjerale i napredovale, a o boljem plasmanu odlučila bi kondicija, trenutna dispozicija, možda slučaj, a najviše svakako — sreća. Slavijinu katastrofu pomogao je još nemogući teren i osječki crno-bijeli mogu barem u nedjelju igrati mirno i bez uzrujavanja, jer je njihova sudbina — zapečaćena. Najbolji Slavijaši bili su Kolar i Flam, a Špartanci Otašević, Lazić, Letić i Kaps. Golove su dali Otašević 3, Lazić 2 i Dorijat. Tirnanić je odigrao posljednju utakmicu za Slaviju sasvim prosječno na desnoj spojci.

Gradanski—Radnički 0:0

U Kragujevcu su rivalisti južne grupe završili igru bez golova što predstavlja neuspjeh domaćina Radničkog i povećava za 60% šanse skopskog prvaka Gradanskog, koji u nedjelju ima najliepšu priliku, da se kvalificira za ligu i doživi — finansijski krah zajedno sa splićanima, zagrepčanima, ljubljancima.

Slavija (Varaždin)—Konkordija 3:2 (3:0)

U Varaždinu su „zeleni gušteri“ pokušali svim silama stvarati čudesa, ali ni domaćin nije spavao. Konkordija je opet izgubila i opet ispala iz lige. Nekada dvostruki prvak države morao se je zadovoljiti porazom i prepustiti svoje mjesto boljem protivniku. Da li je Slavija bolji tim, to će pokazati ligaško prvenstvo. U prvom poluvremenu Slavija je igrala mnogo bolje i postigla je tri gola i to dva po Koprivnjaku, a jedan po Brađaški. U drugom poluvremenu smanjio je rezultat Obreš i bek Slavije Maderić autogolom. Sudac je isključio Konkordijinog



Martinović nije mogao spasiti „zelene guštere i oni definitivno ispadaju iz lige

halfa Pukšeca. Publika je bila oduševljena, jer ovom pobjedom i stari Varaždin dolazi među gradove, koji imaju ligaše. Ukupni rezultat jesu dvije pobjede Slavije, dva poraza Konkordije i razlika u golovima 5:3 za Slaviju.

Slavija (Osijek)—Šparta 4:3 (1:1)

Slavija je uspjela pobijediti u Osijeku, ali samo s jednim golom razlike pa tako zemunska Šparta ulazi u ligu. Osječani su igrali bez suspendiranih Bogdanovića i Nadsombatija, pa bez Tirnanića. Počeli su vrlo dobro, ali su bili nekorisni pred golom. U prvom poluvremenu domaći su bili mnogo bolji, a u drugom gosti, jer Slavija nije mogla izdržati vlastiti tempo. Golove su dali Gergec, Eger, Lokošek I i Lokošek II za Slaviju, a Dorijat, Lazić i Boc za Špartu. Sudio je vrlo dobro zagrebački sudac Bažant. Interesantno je to, što su u timu Slavije igrali tri Lokošeka. Ukupni rezultat je 9:4 za zemunsku Špartu.

Gradanski (Skoplje)—Radnički 5:1 (3:0)

Skopljanci su pobijedili zaslužno, ali pre velikim rezultatom, jer su igrali taktički daleko bolje od svog protivnika. Kako je prva utakmica u Kragujevcu završena rezultatom 0:0 to je poslije ove pobjede skopski Gradanski novi ligaš.

Našim cijenjenim pretplatnicima i prijateljima

Radj športskih praznika naš list će vrijeme izlaziti samo svakih 14 dana, a broj izlazi iz štampe 4. VII

Prošle nedjelje naš list nije izišao ničkih razloga, pa molimo, da se to u

U prvu subotu mjeseca kolovoza (6) priređuje naša redakcija društvenu na igralištu Bačke. Početak je u 1/9 s večer, a ulaznica 15 dinara. Poslije igranka pod vedrim nebom. Svira M. banda. Molimo naše prijatelje, da ovo kao poziv na našu priredbu, koja će, mo se, zadovoljiti i oduševiti sve pris

Molimo naše cijenjene pretplatnike i prijatelje, da se sjetite svojih dužnosti i da mire eventualno dugovanje našem listu se izdržaje isključivo iz doprinosa naših pretplatnika i prijatelja. Budimo športasi djele, ako smo to riječima, pa ispunimo je sitne dužnosti, koje za pojedinca ne z mnogo, ali kada se zbroje, mogu mnogo prinjeti ili pokvariti.

Ukinute su sve takse na športske priredbe

Subotica, 18 srpnja. Ono što se obvalo godinama i godinama na svakoj sjednici i skupštini napokon je i izvršeno. Takse su ukinute i sada će športasi odahnuti jer drukčije se više nikako moglo. Od ovih taksa državna blagajna imala gotovo nikakove koristi, a športski napredak je onemogućivan. Sada je i to tanje likvidirano u korist športasa, a i to je krajnje vrijeme.

ŽAK je u prijateljskoj utakmici sigurno pobijedio mariborski Željezničar s rezultatom 3:1.

Zečević, reprezentativno lijevo krilo beogradske Jugoslavije napustio je svoj matični klub i verificirao se za — BSK! Ovo najveće iznenađenje u ovom mjesecu predstavlja za ligaških igrača.

Šurdonja i Tirnanić, bivši igrači BSK pristupili su BASK-u. Osim njih dvojice BASK je još dobio Slovenca Laha iz Ljubljane, pa će tako beogradski crno-bijeli u novoj sezoni biti mnogo pojačani.

SNP je odbio žalbu Dulcisa i verificirao prvenstvenu utakmicu Dulcis—OŠK s rezultatom 2:0 za OŠK.

SNP je opet povišio broj prvorazrednih klubova i u Subotici i u provinciji. U Subotici će sada biti 7 klubova, jer je Zrinjski milostivo produžen život u prvom razredu a u provincijskom prvom A razredu ostao Dulcis, a ispada samo Bajmočki AK, dakle broj klubova je sada 10. Interesantno je, što SNP uvijek penje broj klubova u Subotici, kada su u pitanju njegovi miljenici, su zato opozicioni klubovi Bunjevac i radnički Hajduk bez ikakvih komplikacija selili u drugi razred, dok Zrinjski valjda radi prevelikih zasluga ostaje u prvom razredu!

Kazneni odbor SNP-a kaznio je na svojoj sjednici hrvatskog narodnog zastupnika Vuković Josipa-Didu, zatim Neuman Karla, Sagmeister Vojislava zabranom vršenja funkcije i zabranom posjećivanja utakmica u trajanju od godinu dana! SNP je ostao u državi u državi, jer kažnjava i narodne zastupnike, koje nitko ne može kazniti, jer štiti imunitet. Doista nijesmo znali da megalomanija jednog nesvršenog daka ide tako daleko, pa da stavlja sebe iznad svih zakona ove države! O toj stvari ćemo još i mi napisati svoju u pravo vrijeme, a za sada zadovoljite se!

Štart ligaša

Subotica, 18 srpnja. Jedva što je završeno prošlogodišnje ligaško prvenstvo u znaku pobjede zagrebačkih „crvenih davola“ i poraza opet zagrebačkih „zelenih guštera“, a već je JNS odredio raspored utakmica za novu prvenstvenu godinu 1938-39. Ligaši se nijesu dobro ni odmorili. HAŠK i Gradanski su tek prije tjedan dana dobili odmor, a već se moraju spremati za nove borbe u velikoj konkurenciji dvanaest izabranih, ali ne i najboljih klubova ove države. U novoj sportskoj godini ligaško društvo je povećano novim članovima — ako ne dođe do nužnih i željno očekivanih promjena sistema — i broj ligaša se popeo prvi puta na brojku 12. Kada je 1932 krojena ligaška haljina, onda nije bilo dovoljno štofa za dvanaestog ligaša, jer je to trebala biti subotička Bačka, a ove godine je, usprkos privredne depresije nabavljeno dovoljno štofa i za dvanaestog ligaša iz — Skoplja. Onda se nije moglo ali se zato može danas — naplaćivati. I nas neobično zanima kako će izdržati blagajna starih i novih ligaša, osobito onih iz Splita, Ljubljane, Zagreba i Skoplja, kada samo jedan jedini igrač s dnevnicama košta preko tisuću dinara i četiri izgubljena dana, ako se putuje III. klasom putničkog vlaka iz Splita u Skoplje i obratno! Primamljiv račun za svakog blagajnika, osobito za nabrojene gradove!

Kvalifikacione utakmice su završene. U našoj grupi pobjednik je zemunska Sparta, klub koji se je odmarao i marljivo spremao, dok su se drugi borili. Osječka Slavija, koja je bila mezmice čudljive i nestalne gospođe sreće zaglavila je u Zemunu, jer njeni igrači nijesu mogli više izdržati, budući da su u igrama s Bačkom i Vojvodinom dali više nego što se od njih očekivalo. Mi nećemo izricati sud o vrijednosti zemunske Sparte, ali je ipak pravedno, da se ta momčad plasira već i radi toga,

što se je jedne godine kvalifikovala za ligu, ali je u posljednji čas promijenjen sistem, jer je to nekome odgovaralo. Sparta je onda nesretno srtadala, samo da se taj slučaj opet ne ponovi? U jučnoj grupi su znatno porasle šanse skopskog Gradanskog već nakon stradanja najozbiljnijeg favorita SAŠK-a, a uspjeh i nije izostao. U Zapadnoj grupi stradala je Concordia i na vlastitom terenu od oslabljene varaždinske Slavije, pa se je tako nekadašnji dvostruki prvak silom prilika oprostio sa starim društvom sada će zaigrati opet vodeću ulogu, ali ne u ligaškom nego u — potsaveznom prvenstvu. Prošle godine je Concordiu spasio HAŠK, jedne godine promjena sistema, a sada je još jedini spasitelj opet kakova nova primjena sistema.

Sam raspored je prilično čudan. Tako ima nedjelja kada bi se u Zagrebu igralo po tri utakmice, da je slučajno ostala Concordia, a na proljeće bi ta nedjelja ostala prazna. Ili zašto se revanš IV. kola igra prije revanša I. kola? Samo prvenstvo počinje vrlo rano, već 7. VIII. a svršuje također rano 30. IV. 1939, ta ko da najljepši mjesec svibanj ostaje prazan, a najvažnije prvenstvene utakmice igraju se po nesnosnoj vrućini u kolovozu i velikoj zimi i blatu u prosincu. Osim reprezentativnih utakmica JNS je zadržao sebi i potsavezima čak dvije nedjelje u listopadu. Zar to nije previše? I zar savez nije mogao za sebe zadržati barem jedan termin u kolovozu, a onaj u listopadu prepustiti klubovima?

Da se je naš prvak Bačka kvalifikovala u ligu, onda bi naša publika već ove godine gledala lijepe utakmice s BASK-om, HAŠK-om, Jugoslavijom, Gradanskim i Hajdukom, a naš prvak bi putovao u Sarajevo, Ljubljanu, Skoplje, Zagreb i dva puta u Beograd. A ovako?!

7. VIII. i 18 XII. 1938:

Sparta—BASK
Gradanski—Jedinstvo
BSK—Slavija (Sarajevo)
Slavija (Varaždin)—HAŠK
Jugoslavija—Ljubljana
Hajduk—Gradanski (Skoplje).

14. VII. 1938. i 5. III. 1939:

BSK—Jedinstvo
Jugoslavija—BASK
Slavija (Varaždin)—Gradanski (Zagreb)
HAŠK—Slavija (Sarajevo)
Gradanski (Skoplje)—Sparta
Ljubljana—Hajduk.

14. VIII. 1938. i 5. III. 1939:

Jedinstvo—Gradanski (Skoplje)
BASK—Gradanski
Slavija (Sarajevo)—Jugoslavija
Sparta—HAŠK
Slavija (Varaždin)—Hajduk
Ljubljana—BASK.

38. VIII.: Jugoslavija—Čehoslovačka u Zagrebu

4. IX.: Rumunjska B—Jugoslavija B u Bukureštu

6. IX.: Jugoslavija—Rumunija u Beogradu.

11. IX. i 4. XII. 1938:

Gradanski—Ljubljana
Gradanski (Skoplje)—BSK
HAŠK—BASK.

18. IX. i 11. XII. 1938:

Slavija (Varaždin)—Jedinstvo
Sparta—Jugoslavija
Hajduk—Slavija (Sarajevo).

25. IX.: Poljska—Jugoslavija u Varšavi.

2. X. 1938. i 19. III. 1939:

Gradanski (Skoplje)—Slavija (Sarajevo)
Gradanski—BASK
Jugoslavija—HAŠK
Jedinstvo—Ljubljana
Hajduk—BASK
Slavija (Sarajevo)—Sparta.

9. X. 1938 i 26. III. 1939:

BASK—Gradanski (Skoplje)
BSK—Sparta

HAŠK—Jedinstvo
Ljubljana—Slavija (Sarajevo)
Gradanski—Hajduk
Slavija (Varaždin)—Jugoslavija.

16. X.: Potsavezni dan.

23. X. 1938. i 2. IV. 1939:

BSK—Jugoslavija
Jedinstvo—BASK
Slavija (Sarajevo)—Slavija (Varaždin)
Hajduk—HAŠK
Gradanski (Sarajevo)—Ljubljana
Sparta—Gradanski.

31. X.: Savezni dan.

6. XI. 1938 i 9. IV. 1939:

BSK—BASK
Jedinstvo—Jugoslavija
Slavija (Varaždin)—Ljubljana
HAŠK—Gradanski (Skoplje)
Gradanski—Slavija (Sarajevo)
Sparta—Hajduk.

13. XI. 1938. i 16. IV. 1939.:

Hajduk—BSK
Slavija (Varaždin)—Sparta
Jugoslavija—Gradanski (Skoplje)
Slavija (Sarajevo)—Jedinstvo
BASK—Ljubljana
HAŠK—Gradanski.

20. XI. 1938. i 23. IV. 1939:

BSK—HAŠK
Ljubljana—Sparta
Slavija (Sarajevo)—Gradanski (Skoplje)
Hajduk—Jedinstvo
Jugoslavija—Gradanski
Slavija (Varaždin)—BASK.

27. XI. 1938. i 30. IV. 1939:

BSK—Slavija (Varaždin)
Jedinstvo—Sparta
Gradanski—Gradanski (Skoplje)
Hajduk—Jugoslavija
Slavija (Sarajevo)—BASK
HAŠK—Ljubljana.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Ponedjeljak-sreda 18-20. Jul
Senzacionalna filmska drama o neustrašivim patroldžijama koji danomice gledaju smrti u oči

PLAVA PATROLA

Ugl. uložima JACK HOLT, JOHN KING i NAN GREY
Četvrtak-nedjelja 21.-24. Jul

Kraljevi smeha

STAN I PAN

u filmu

Vitezovi bez straha

„STAN I PAN NA DIVLJEM ZAPADU“

Slager veselja i smeha

Donald Budge i njegov partner Maco goštivali su dva dana u Beogradu i jedan u Zagrebu. U Beogradu je Kukuljević pobijedio svjetskog majstora Budgea, a Punčec Macoa, ali je Punčec izgubio od Budgea. U Zagrebu je napokon i naš prvak Punčec pobijedio Budgea, ali je Mitić izgubio od Macoa. Naš double par je izgubio u Beogradu a pobijedio u Zagrebu. Svi ovi rezultati znače nesumnjivo velik uspjeh hrvatskih tenisača i dokazuju našu visoku klasu u tenisu. ŽAK je igrao jučer sa Slogom iz Bačke Palanke samo 0:0. Crno-plavi su igrali s priličnim brojem rezerva i to ih opravdava za ovaj neuspjeh.

Jedinstvo je pobijedilo Slogu iz Kikinde hazenskim rezultatom 9:5 (6:2). Najbolji igrač Jedinstva bio je stari as Bane Sekulić. Rezultat je previsok.

Hazena tim beogradske Jugoslavije pobijedio je osječki Makabi u Osijeku s rezultatom 10:1 (6:1).

Sarajevska Slavija je pobijedila u prijateljskoj utakmici Željezničar iz Indije s rezultatom 3:0 (2:0). Novi trener i igrač Slavije Unšuld bio je vrlo slab.

Japan se je odrekao priređivanja Olimpijade jer imperijalistički rat protiv Kine iscrpljuje sve državne blagajne.

Nemeš je novi trener SK BATA iz Borova mjesto Bileka. Feldman, koji je trenirao talijanske klubove, sada će trenirati beogradsku Jugoslaviju.

Hajduk je odlučio da ove godine ne sudjeluje u ligaškom prvenstvu, jer ne može izdržati finansijski.

Redakcija našeg lista pobijedila je nogometnu momčad subotičkih studenata s rezultatom 4:3 (1:1).

OMLADINSKE UTAKMICE

Bačka—ŽAK 4:2

Utakmice bosonogih mališana donijele su ove rezultate:

Bačka B—ŽAK B 3:2

Bačka A—ŽAK A 3:0

Gojko Janjić, centerhalf ŽAK-a, odbio je ponude nekih beogradskih klubova, pa ostaje i dalje u Subotici.

Pavletić, vođa navale varaždinske Slavije pristupio je u zagrebačku Konkordiju nekoliko dana uoči odlučne utakmice Slavija—Konkordija.

Zlatni mjesec slobodnog prelaza i vezivanja „amaterskih igrača u ovom potsavezu traje od 8 VII do 6 VIII; ali izgleda, da većih značajnih promjena ne će biti.

Pažnja izletnicima

otvorena je na Paliću

ABAZIA

Za posetu moli ILIJA ŠIBALIĆ zakupnik
Svira prvoklasna kapela
g. Paje Todorovića
Solidne cijene Tačna posluga

Internacionalni pregled

Subotica, 18. srpnja. — Nogometaši gotovo svih zemalja ne igraju većih utakmica preko ljetnih dana, koji su posvećeni odmoru i spremanju za novu sezonu. Jedino važne utakmice u borbama za Mitropa cup izazivaju punu pažnju i svojim često puta iznenađujućim rezultatima uveliko zabavljaju prijatelje nogometa, koji najteže podnašaju nogometaški odmor. Ni HAŠK ni BSK nisu došli dalje od prvog kola, pa je četvrtfinale odigran u znaku talijanske premoći, uz sudjelovanje dva češka i jednog mađarskog kluba, ali čak dva rumunjska. Dakle među osam četvrtfinalista bilo je tri talijanska, dva rumunjska, dva češka i jedan mađarski klub, što svakako predstavlja veliko iznenađenje, jer je naš HAŠK nedavno usred Bukurešta sigurno isprašio najbolje rumunjske klubove, pa su ipak dva rumunjska kluba došla dalje nego HAŠK. To je lopta! Već u prvom kolu ispali su ovi klubovi: Sparta i Židenice (Čehoslovačka), Hungarija, Ujpešt, Kišpešt (Mađarska), Milano (Italija), BSK i HAŠK. U vrvom kolu četvrtfinala postignuti su ovi rezultati:

FERENCVAROŠ—RIPENZIJA 5:4 (3:3)

Mađarski majstor je i u Temišvaru pobijedio rumunjskog cup pobjednika nakon teške i upravo dramatične borbe. Već sam rezultat najbolje govori o velikoj formi navala, a o srednjoj igri neodlučnih i prilično nesigurnih obrana. Najbolji igrač na terenu bio je rumunjski navalaš Bindea. — poznat subotičkoj publici i nekim golmanima — koji je sam postigao sva četiri gola za svoju momčad. Ferencvaroš je tehnički daleko nadvisio svojeg protivnika i pobijedio je zasluženo, pa može mirno čekati nedjelju, da i u Budimpešti još uvjerljivije obračuna sa svojim protivnikom. Interesantno je spomenuti da je Ferencvaroš prošle godine osvojio Mitropa cup pobjedivši Laeio u Rimu istim rezultatom 5:4. Onda je stradao Piolina momčad, koja ove godine upravo će nije ni igrala za Mitropa cup, pa su ipak Talijani baš ispred Mađara po drugi puta sigurno osvojili svjetsko prvenstvo, a od četvrtfinalista vjerovatno će jedan osvojiti cup.

GENOVA—RAPID (Bukurešt) 3:0 (1:0)

U Genovi je prošlogodišnji pobjednik naših Purgera sigurno pobijedio rumunjskog majstora. Talijani su bili mnogo bolji i pobijedili su visokim rezultatom, ali oni moraju i u Bukureštu zapeći iz petnih žila, da ne prođu kao mađarski Ujpešt. I onda je rumunjski Rapid stradao na prvoj utakmici čak sa 4:1, ali mu to nije smetalo da visokom pobjedom od 4:0 u Bukureštu eliminira sigurnog favorita Ujpešt. Samo ono što je Rapidu uspjelo jedno, ne mora uspjeti svaki putaš

JUVENTUS—KLADNO 4:2 (2:2)

Montijeva momčad je muku mučila s Haškovim pobjednikom Kladnom. Česi su jedno vrijeme i vodili, ali nijesu mogli do kraja izdržati, pa su Talijani za posljednjih pet minuta dva puta prisilili debelog Tihia na kapi-

tuaciju. Najbolji igrač na terenu je bio čuveni Kloc, koji je postigao obadva gola. Kod Talijana istakao se reprezentativni bekovski par Foni—Rava i bivši reprezentativac Monti.

SLAVIJA—AMBROZIJANA 9:0 (2:0)

Česi i Slovaci su izgleda počeli nasljedovati Engleze, pa i oni ne igraju nedjeljom, nego su ovu važnu utakmicu odigrali u ponedjeljak, dok su sve druge utakmice odigrane još u nedjelju. Ono što se dogodilo u Pragu zvuči kao priča i teško je vjerovati, da nogometni prvak svjetskog prvaka može ovako stradati, ali, Talijani su zakazali u svim linijama, jer su bili premoreni utakmicama za svjetsko prvenstvo i taj umor je sada došao do izražaja. Talijanske novine su po tri puta nazivale Prag, da provjer rezultat, jer im je, sasvim opravdano, izgledalo nevjerovatno. Slavija je briljirala, osobito njena navala na čelu sa Bicanom, koji je zasjenio najveće zvijezde ovogodišnjeg svjetskog prvenstva Feraru i Meazu, ali samo u nedjelju. Ovo je najveći rezultat otkako se igraju ove utakmice i tako još niko nije stradao, pa ni naše momčadi u prvim godinama natjecanja SE cup!

FERENCVAROŠ—RIPENZIJA 4:1 (2:0)

Ferencvaroš je i u Budimpešti sigurno pobijedio Rumunje. Domaći su igrali odlično i njihova pobjeda nije nopće bila u pitanju. Golove su dali Šaroši dr. 3 i Toldi, a za goste Dobai. Sudio je Talijan Datilo. Ukupni rezultat je 9:5 i Ferencvaroš je polufinalista.

AMBROZIJANA—SLAVIJA 3:1 (1:1)

Talijanski prvak je pobijedio, ali nije uspio popraviti prošlonedjeljnu katastrofu 9:0 iz Praga. Što više i u Milanu je Slavija dala prvi gol. Utakmica je bila oštra, a gledalaca malo. Slavija je polufinalist. Ukupni rezultat 10:3 za Slaviju.

RAPID—GENOVA 2:1 (1:0)

Rumunjski majstor je uspio pobijediti, ali se nije ponovio slučaj s Ujpeštom, pa tako i drugi rumunjski predstavnik ispada. Golove su dali za domaće Baratkj i Bogdan a za Talijane Katane. Ukupni rezultat 4:2 za Genovu. Genova je polufinalist.

JUVENTUS—KLADNO 2:1 (1:1)

Haškov protivnik nije uspio, premda je Kloc već u 8. času postigao gol. Talijani su bili daleko bolji i zasluženo su pobijedili. — Najbolji igrač na terenu bio je talijanski centerhalf Monti. Ukupni rezultat je 6:3 za Juventus, koji ulazi u polufinale.

Lepe snimke sa foto aparatom znače lepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odeljenje VIG knjižare

Službeni dio Subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 11. jula 1938 g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo.“

Prisutni: Horvački, Sabanov, Peić, Demeter, Horak, Bačlija i Knapec.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 20. VI. 1938 god.

1. Na molbu KK Sloga, Stara Kanjiža, od 8 o. mj. izveštava se klub, da prilikom zaclanjivanja svakog kluba u JKS, isti je dužan platiti članarinu u iznosu od Din. 100.— za tekuću godinu u celosti. Prema tome klub se ne može oprostiti od naplate članarine za pola godine. Ujedno se izveštava klub, da mu je potrebno dostaviti molbu na ovaj Potsavez u kojoj traži da se primi u članstvo. Uz molbu treba priložiti Din. 150.— u gotovom (ednosno uputiti poštanskom uputnicom na Potsavez) i to Din. 100.— na ime članarine i Din. 50.— na ime upisnine, koja se plaća jednom za uvek. Nadalje je potrebno uz molbu priložiti pravila kluba u četiri jednobrazna primerka.

2. Prestavka g. Bačlije Stipana, člana UO-a ustupa se Poslovnom Odboru na postupak.

3. Uzima se na znanje i odobrava izveštaj potsaveznih delegata g. g. Sabanov Ivana i Peić Nikole, sa skupštine Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza, koja je održana dne 3. VII. 1938 god. u Zagrebu.

4. Uzima se na znanje i odobrava obračun potsaveznih delegata g. g. Sabanov Ivana i Peić Nikole, putnih troškova na skupštini JKS dne 3. VII. o. g. u iznosu od Din. 500.— (petstotina).

5. Upravni odbor rešava da se kupi 2 pehara za Din. 310.—, koji će se podeliti prvo i drugoplasiranom klubu za utešan pehar Potsaveza, dočim za treći i četvrti klub izdaće se svakom po jedna diploma.

6. Upućuje se Poslovni odbor da izvrši komisijski pregled kuglana uz naplatu takse od Din. 50.— za svaku kuglanu.

Demeter Franjo s. r. II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 11. jula 1938 g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Malagurski i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 27. juna 1938 god.

Verificiraju se s pravom nastupa sledeći igrači i to za:

KK Poštari: Božičković Danilo, Romić Vojislav i Majlat Ago od 12. VII. 1938 god.

Subotički Zanatlijski KK: Vujević Kolo-man od 19. VII. 1938 god.

KK Zanatlijskog Pjevačkog Društva: Musin Antun od 23. jula 1938 god.

Demeter Franjo, s. r. II. sekretar

P R E G L E D

KVALIFIKACIONIH UTAKMICA ZA ULAZAK U LIGU 1938

Zona	Prvaci podsaveza	Četvrtfinale			Polufinale		Finale								
		5 VI.	12 VI.		26 VI.	3 VII.	10 VII.	17 VII.							
I.	Slavija (Varaždin)	7	0) Slavija	3	5	Slavija	2	3						
	Split (Split)	2	2												
	Čakovečki Š. K. (Čakovec)	2	1) Krajišnik	3	1	Concordia (Zagreb)	1	2
	Krajišnik (Banja Luka)	2	3												
II.	Slavija (Osijek)	1	1) Slavija	3	1	Slavija	0	4						
	Bačka (Subotica)	0	1												
	Šparta (Zemun)	5	7) Vojvodina (Novi Sad)	2	0	Šparta	6	3
	Jugoslavija (Jabuka)	0	3												
III.	Gradjanski (Skoplje)	5	1) Radnički (Kragujevac)	0	5	Gradjanski	0	5						
	Crnogorac (Cetinje)	0	1												
	SAŠK (Sarajevo)	2	1) Željezničar	2	1	Radnički	0	1
	Željezničar (Niš)	2	2												